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„Veřejnou finanční podporu považujeme za důležitou součást komunální politiky.
Každoročně se do dotačních programů hlásí desítky kvalitních projektů. Letos jsme mohli
díky navýšení prostředků podpořit více iniciativ, které přispívají k otevřené, bezpečné a
kulturně bohaté Praze 2. Prostřednictvím dotací se nám také daří významnou měrou
podporovat veřejně prospěšné programy nebo pomáhat lidem v situacích, které by pro ně
bez finanční pomoci byly obtížně zvládnutelné,“ říká starosta Prahy 2 Jan Korseska, který
má mimo jiné v gesci i oblast financí.

Částku pro účely veřejné finanční podpory Praha 2 oproti předchozím letům navýšila o 475 tisíc
korun. Podporu dle rozhodnutí rady získalo celkem 123 konkrétních projektů, z nichž 43 spadá do
oblasti kultury, 30 do sociální oblasti, 18 do oblasti mimoškolní činnosti dětí a mládeže, 12 do oblasti
sportu, 6 do oblasti prevence kriminality, 8 do oblasti prevence sociálně patologických jevů a
kriminality, a 6 z nich týká oblasti životního prostředí.

Nejvyšší částky putovaly do oblasti kultury (1,5 mil. korun) a oblasti sociálních a sociálně
zdravotních programů (1 mil. korun). Podporu v oblasti kultury získaly zejména různé formy
kulturních aktivit – od koncertů, výstav, divadel a literárních večerů až po sousedská setkání a
projekty zaměřené na kulturní vzdělávání různých věkových skupin. Pokud jde o podpořené sociální
projekty, jedná se o podporu programů pro rodiny s ohroženými dětmi, seniory, občany v tíživé
životní situaci, chronicky nemocné nebo zdravotně postižené.

Mezi žadatele v oblasti prevence kriminality bude rozdělena částka 526 tisíc korun, v oblasti
prevence sociálně patologických jevů a návazné kriminality 500 tisíc korun, v oblasti mimoškolní
činnosti dětí a mládeže rovněž částka 495 tisíc korun, v oblasti sportu pak 389 tisíc korun a v oblasti
životního prostředí 109,5 tisíce korun.

V této oblasti bude radnice Prahy 2 vypisovat druhé kolo žádostí, neboť nedošlo k vyčerpání celé
vyhrazené částky. Kromě tohoto dotačního titulu stále ještě pokračuje pilotní dotační program na
revitalizace vnitrobloků, na který městská část vyčlenila 1 mil. korun. Do něj se mohou zájemci hlásit
až do 23. května.
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